

遗失声明

●石彬遗失宁夏奥立升汽车销售服务有限公司于2023年12月26日开具的POS1(自助收款)收据一张,票号:0000032410,金额:300元,特此声明。

●深圳市鹏信资产评估土地房地产估价有限公司宁夏分公司(统一社会信用代码:91640100MA76GW D61Q)遗失财务专用章一枚,声明作废。

●宁夏正丰房地产开发有限公司遗失由银川贝壳找房科技有限公司于2023年10月13日开具的服务费发票一张,发票代码:6400223130,票号:04024788,金额:36291.96元,特此声明。

●杨晨于2023年12月15日遗失身份证及驾驶证,证号:640103198706280332,特此声明。

●范玉荣于2023年12月15日遗失身份证,证号:64010319640215002x,特此声明。

●杨延军于2023年12月15日遗失身份证,证号:640103196007080017,特此声明。

无公害栽培 使用有机肥 华西村大棚草莓上市啦



红彤彤的草莓格外诱人。

眼下正是大棚草莓上市的季节,1月31日,走进西夏区镇北堡镇华西村乡村振兴产业园,一颗颗成熟的草莓在绿叶的映衬下显得格外诱人,伴随着阵阵果香,游客们悠闲地穿行在大棚内,挑选着美味可口的草莓,享受着惬意的“莓”好时光。

为发展乡村特色产业,华西村党支部聚焦现代休闲观光农业和乡村旅游融合发展新趋势,大力发展特色草莓种植。在乡村振兴产业园建成的第一时间,村“两委”抢抓农时,种植10栋温室草莓65000余株,目前,草莓已成熟上市。

“产业园坚持实行统一采购种苗、统一技术管理,严格按照无公害农产品要求进行标准化生产。种植的草莓品种是红颜,全面采用绿色、无公害栽培模式,施的是有机肥,蜜蜂自然授粉,保证产出的草莓品质好、口感纯正,亩产1500公斤草莓没有问题。”基地负责人吴国兴说道。

“从草莓栽种、打理到收获,我都在棚里负责,在这儿上班离家近,工资也合适,日子越来越好,就和这草莓一样红红火火、甜甜蜜蜜。”前来务工的村民张富才说道,作为草莓种植的受益人之一,他也开启了属于他的“莓”好生活。

“草莓和心动番茄的试种成功,让村里不少蔬菜种植农户看到了设施农业的好‘钱’景。”华西村党支部书记吴国兴介绍。近年来,为促进农民增收,华西村探索建立了“党支部+企业+农户”的模式,让村党支部站在经济发展的最前沿,带领党员群众上项目、闯市场,不断打造出草莓、红梅杏、心动番茄等多种特色产业,努力形成党支部引领、合作社推动、党员带头、群众参与的党建与经济发展同频共振、互动双赢的良好局面。

下一步,华西村党支部将认真总结草莓种植经验和模式,积极探索适合本村发展的新路子,打造多元化特色发展格局,带动农民增收致富,高质量助力乡村振兴稳步前进。

记者 吴春霖 文/图

价实惠 餐美味 农村老饭桌暖意升腾

近年来,随着老年人口的不断增加,“就近吃口热乎饭”成为众多老年人的重要需求。为此,永宁县升级打造了33家农村老饭桌、11家社区食堂,守护好老年人“舌尖”上的幸福。

“近两年,我们积极争取各级项目,从区域划分、打造明厨亮灶、链接数字平台、无障碍设施改造等方面对望洪镇靖益中心村、新华中心村、李俊镇宁化中心村、永和社区、建设社区、闽宁镇园艺村、玉海村老饭桌进行了提升改造,为老年人营造安心、舒心、暖心的就餐环境。”永宁县民政局基层政权与社区治理办公室工作人员表示,今年还计划对胜利乡、杨和镇3家老饭桌进行提升改造。

据介绍,为进一步规范农村老饭桌管理,永宁县对符合条件的就餐老年人每人每天按照早中晚分别给予1元、2元、2元的补贴,聚合自治区福彩公益金和县级配套资金双向支持,稳定农村老饭桌运行。同时,每年委托专业第三方评估机构对所有城乡老饭桌进行绩效考

评,实施差异化奖补激励措施,根据考核评价结果统筹使用补助资金,促进老饭桌规范化、可持续运营。

为增强老饭桌的可持续性发展能力,永宁县民政局构建应用“政府+市场”新模式,引入宁夏公益慈善事业促进会,对黄羊滩农场社区食堂服务进行外包,社区食堂就餐人数由原来的20人次提升为70人次;永和社区将社区食堂外包给第三方餐饮企业,日均就餐人数可达120余人次,既解决了辖区老年人及其他群体的就餐需求,也增强了社区食堂的可持续性发展能力。

“下一步,我们将积极鼓励乡镇(街道)老饭桌、社区食堂等养老服务设施实施社会化运营,推进‘服务外包’‘公建民营’等多元化老饭桌运行管理模式,将有能力、有实力、有爱心的民营餐厅引入开办社区食堂,提升服务效能,切实满足老年人对饭菜质量的高标准需求。”永宁县民政局的工作人员说。记者 刘嘉怡

共享集体经济发展红利 两村村民喜领分红款



1月31日,村民领取分红款。记者 吴春霖 摄

本报讯(记者 吴春霖)春节将至,西夏区同庄村、三闸村的村民迎来一件喜事——1月31日,两村开展集体股份经济合作社分红大会,共享集体经济发展红利。

分红现场,同庄村党组织负责人贾小飞通报了2023年度村集体经济发展情况,同庄村股份经济合作社负责人宣读了同庄村股份经济合作社收益分配情况。随后,同庄村股份

经济合作社成员依次排队,有序对账、签字,600户在册成员喜分35.19万元。贾小飞说:“这次分红让村民真实感受到了发展村集体经济带来的红利和实惠。下一步,我们将凝聚各方力量壮大村集体经济,让村民的‘钱袋子’越来越鼓。”

当天,分红的热闹景象在三闸村同样上演,全村325户1052名股民从村集体股份经济合作社中分红39万余元。三闸村党支部书记王华说:“我们围绕乡村振兴,以党的建设为引领、以共同富裕为方向、以股份合作为纽带,通过‘股份+合作社’的形式,推动‘农民’向‘股民’转变,实现富民强村。”

西夏区贺兰山西路街道办相关负责人表示,农村集体经济发展是深入推进乡村振兴、促进农民增收的有效途径。下一步,街道办将聚焦实施乡村振兴战略、着力推进产权制度改革,以培育特色优势产业为目标,通过农民变股民、资金变股金、资源变资产,盘活集体资源,壮大集体经济,为乡村振兴增添活力。

国家新型储能试点示范项目名单公布 灵武市“飞轮储能示范项目”入选

近日,国家能源局公布新型储能试点示范项目名单,灵武市申报的“22MW/4.5MWh飞轮储能示范项目”成功入选,是我区唯一入选的新型储能示范项目。

记者了解到,“22MW/4.5MWh飞轮储能示范项目”作为目前全球总功率和单体储电量最大的飞轮储能工程项目,荣获中国电力科学技术进步一等奖,其核心技术共取得19项发明专利,填补了我国飞轮储能、火电调频相关

领域的空白,达到国际领先水平。该项目不仅能提供电力辅助服务,支持大电网的安全稳定运行,还能提升传统火电厂的灵活性和经济效益,为电网大幅消纳新能源提供可靠的技术支持。相比传统电化学储能,该项目具有更安全、更清洁环保、寿命更长、工作温度范围更宽、维护成本更低等优势,对加快推进能源转型示范、构建新型电力系统具有深远意义。

记者 李鲲鹏